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ATA N° 136 – 25 DE NOVEMBRO DE 2025 

 
ATA DA CENTÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e sete minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Quatro da Centésima Oitava Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 48 a 55/25 do Poder Executivo; 

Ofício no 269/25 do Poder Executivo. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro 

Kemp, Zé Teixeira, Junior Mochi, Caravina, Antonio Vaz, Roberto Hashioka e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições apresentadas 

pelos Deputados Jamilson Name, Paulo Corrêa, Lia Nogueira, João Henrique e Gleice Jane. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve 

oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 161/25 de autoria 

da Deputada Mara Caseiro. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de 

Lei nº 213/25 de autoria do Deputado Antonio Vaz; Projeto de Lei nº 255/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas 

em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do 

Deputado Renato Câmara endereçada ao Prefeito de Deodápolis, Jean Gomes, pela iniciativa de enviar à Câmara o projeto de lei que 

estabelece uma política municipal de incentivo e apoio aos produtores de leite do município, que beneficiará a rede pública de ensino 

e outros programas sociais; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada às 

alunas Fernanda Paulis, Maria Eduarda Patene Xavier e Lívia Zalnierukynas da Cruz, aos professores Anderson Douglas da Rocha 

Souza e Fernando Luiz Gonçalves, e à diretora da Escola SESI de Naviraí, pela conquista do primeiro lugar nacional na Olimpíada 

Brasileira de Robótica (OBR) – Etapa Nacional, realizada em Vitória/ES, na modalidade Resgate – Nível 1, competição que reuniu as 

40 melhores equipes do Brasil; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada 

ao Maestro Paulo César Silva; Requerimento de autoria dos Deputados signatários solicitando a criação da Frente Parlamentar em 

Defesa da Assistência Farmacêutica no Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Informações de autoria das Deputadas 

Gleice Jane e Lia Nogueira. Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, Gleice Jane, Renato Câmara, Zé Teixeira, Professor 

Rinaldo, Lia Nogueira, Caravina e Junior Mochi. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e 

vinte e cinco.  
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